



ERRATA À NOTA TÉCNICA PRELIMINAR NT.F-0004-2018

PÁGINA 26: Substituir a Tabela 5.3 pela tabela abaixo:

Componente Físico	Unidade	Descrição	2017	2018	2019	2020
Pessoal	Qtde (Empregados)	Sabesp	14.137	14.137	14.137	14.137
		Arsesp	14.586	14.816	15.050	15.386
	%	Diferença	3,2%	4,8%	6,5%	8,8%
Energia Elétrica	Qtde (GWT)	Sabesp	2.324.326	2.676.829	2.704.852	2.856.066
		Arsesp	2.260.825	2.294.491	2.329.280	2.384.940
	%	Diferença	-2,7%	-14,3%	-13,9%	-16,5%
Material de Tratamento	Qtde (TON)	Sabesp	288.000	294.000	300.000	306.000
		Arsesp	263.948	267.459	271.154	278.533
	%	Diferença	-8,4%	-9,0%	-9,6%	-9,0%

PÁGINA 51 – 2º Parágrafo:

Onde se lê: “Este valor deve ser trazido a preços de março/2018, usando a inflação acumulada no período (IPCA)”

Leia-se: “Este valor deve ser trazido a preços de março/2017, usando a inflação acumulada no período (IPCA).”